
                                                             Рецензія 

на освітньо-професійну програму 08 «Право» зі спеціальності 081 «Право»  

для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Навчально-наукового гуманітарного інституту 

 Таврійського національного університету ім. В. І. Вернадського 

 

Надана на рецензування освітньо-професійна програма 08 «Право» 

зумовлена потребами підготовки фахівців за спеціальністю 081 «Право» для 

другого (магістерського) рівня віщої освіти.  

Зміст освітньо-професійної програми галузі 08 «Право» дозволяє 

здобувачам вищої освіти отримати  та поглибити вже отримані теоретичні 

знання та високий рівень практичної підготовки, які можуть бути використані у 

майбутньому в професійній діяльності. Також каталог вибіркових дисциплін 

заслуговує увагу, це дозволяє здобувачам вищої освіти мати змогу вибрати та 

удосконалити свої навички та знання здобутих раніше. 

Освітньо-професійна програма, що рецензується, підготовлена робочою 

групою відповідно до потреб ринку праці та враховує вимоги стейкхолдерів.  

Переваг освітньо - професійна програми варто віднести передбачені для 

формування загальні компетентності, спеціальні фахові компетентностей та 

програмні результати навчання, а також можливість формування індивідуальної 

освітньої траєкторії у процесі навчання для кожного студента, що полягає у 

надані здобувачу освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 

«Право» широкого спектру можливостей набути, як теоретичних так і 

практичних навичок в майбутньому професійному розвитку. Слід зауважити, 

що бази практики які надаються Університетом є різноплановими та  досить 

багато векторні. Це надає змогу здобувачам вищої освіти визначитися у 

напрямках вибору роботи.   

Професорсько-викладацький склад, залучений до викладання освітніх 

компонентів, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне 

забезпечення університету надають можливість для якісного надання освітньої 

послуги за відповідної спеціальністю.  

Підсумовуючи вище зазначене, відзначимо, що освітньо-професійна 

програма галузі 08 «Право» є сучасною, та такою, що може  забезпечити якісну 

підготовку майбутніх фахівці спеціальності 081 «Право» для сфері 

юриспруденції, вона можна бути рекомендована до використання для 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за 

відповідною спеціальністю. 
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